



Esthétische, waterafstotende, duurzame renovatielaag op basis van hoogwaardige acrylaat-dispersie, voor behandeling van leien, pannen en golfplaten. Geeft de leien hun oorspronkelijke satiné-aspect terug. Remt mos- en algengroei sterk af.

Gebruiksaanwijzing: De ondergrond moet gezond, stof- en vetvrij zijn. Algen en mossen verwijderen met hoge druk en behandelen met een mosdoder. Oproeren en aanbrengen bij droog weer en een temperatuur boven de 8°C met borstel, kortharige rol of professionele spuit. Twee lagen aanbrengen, een eerste laag als primer 10% verdunnen met water, 2^{de} laag onverdund aanbrengen. Een speciale solventhoudende primer zal de levensduur nog verhogen. Bij kunstleien is het aangeraden de snijkanten met een borstel te bestrijken en het volledige oppervlak met de rol. Spuiten: met airless- druk 200 bar - spuitopening - Omkeertip 18-40° - filter 50 mesh met een tussentijd van 3 à 6 uren tussen de lagen onderling, afhankelijk van de luchtvochtigheid en de temperatuur. Droge overlappingsen vermijden. Indien na droging de overlappingsen eventueel nog zichtbaar zijn, het volledige oppervlak nogmaals snel rollen (rol met lange stok) met een verbruik van 0,100 kg per m².

Normaal verbruik: 0,250 kg/m²/laag

Veiligheid: geen gevaarlijk preparaat - UN Nr.: 32.09

Couche de rénovation esthétique, hydrofuge à base d'une dispersion acrylique pour toitures en ardoises synthétiques, tuiles, tôles ondulées. Donne un aspect original satiné de l'ardoise. Ralentit fortement la formation de mousse et d'algues.

Mode d'emploi: La surface à traiter doit être saine et propre. Eliminer la mousse en nettoyant au pistolet à haute pression et appliquer un anti-mousse. Bien remuer et appliquer par temps sec et une température supérieure à 8°C s'applique à la brosse, au rouleau (poil court) ou au pistolet professionnel (airless). Appliquer en deux couches, pour la première couche diluer à 10% d'eau comme primer, seconde couche sans diluer. Un primer spécial à base de solvant prolongera encore la longévité. Sur ardoises il est conseillé de traiter les côtés avec une brosse, ensuite toute la surface au rouleau. Avec airless : pression 200 bar – ouverture 18-40° – filtre 50 mesh avec un temps intermédiaire de 3 à 6 heures entre les couches suivant l'humidité de l'air et de la température. Eviter les chevauchements, s'ils sont visibles après séchage passer rapidement la surface au rouleau à manche long, consommation: 0,100 kg/m²

Consommation normale: 0,250 kg/m² par couche

Sécurité: produit non dangereux - UN Nr.: 32.09